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Tóth Istvánné ny. gazdasági igazgató köszöntése

Az Emberi Erőforrások minisztere a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést adományozta 
Tóth Istvánnénak, a Jósa András Múzeum ny. gazdasági igazgatójának. Gratulálunk!1

2015. telének derekán az alábbi levéllel 
fordultam az Emberi Erőforrások Minisztériu­
mát vezető miniszterhez: 

„Balog Zoltán
miniszter úrnak

Emberi Erőforrások Minisztériuma
Budapest
Akadémia utca 3.
1054 

Tisztelt Miniszter Úr!

Nyugállományba vonulása alkalmából kitüntetésre terjesztem fel munkatársamat, Tóth Ist-
vánnét, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Jósa András Múzeum gazdasági igazgatóját. Tóth István-
nénak a Jósa András Múzeum az első és egyetlen munkahelye, 1970. február 1-je óta dolgozik ná-
lunk, előbb mint segédkönyvtáros, majd könyvtáros, utóbb a gazdasági hivatal munkatársa, 1983. 
február 1-je óta a hivatal kinevezett vezetője.

Indoklás:
Tóth Istvánné, született Szikora Erzsébet 1970. február 1-je óta áll a nyíregyházi Jósa And-

rás Múzeum alkalmazásban. A Zrínyi Ilona Gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt 1973-
ban, és ugyanabban az évben áthelyezték a múzeum Gazdasági Hivatalába mint a múzeumok gond-
nokát. 1983-tól napjainkig e hivatal vezetője. A múzeumi munka mellett szerzett diplomát a nyíregy-
házi Bessenyei György Tanárképző Főiskolán, elvégezte a felsőfokú államháztartási tanfolyamot.

Tóth Istvánné mint gazdasági vezető 1983-től, immár 32 éve látja el a megyei múzeum gaz-
dálkodásának irányítását, szervezését, a  munkák tervezését. Kiváló munkájának köszönhetően a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága, majd utódszervezete, a Jósa András Me-
gyei Hatókörű Városi Múzeum soha nem zárt adóssággal terhelt évet.

Tóth Istvánné munkájával jelentős részben hozzájárult az intézmény szakmai sikereihez, a 
2000-es évek elejétől végzett megelőző régészeti feltárások rendkívül összetett gazdasági-pénzügyi 
adminisztrációjának irányításában és lebonyolításában. Megkerülhetetlen szerepe volt és önként 

1  A kitüntetettet dr. Bene János múzeumigazgató terjesztette fel. Az alábbiakban közreadjuk az ő szavait.
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vállalt munkája a megyei múzeumigazgatóság nagyberuházásainak (2003–2005: Vaja, a múzeum-
épület teljes belső és külső felújítása; 2003: M3-s autópálya ásatás; 2006–2014: HU-RO pályáza-
tok; 2006–2008: a Jósa András Múzeum épületének teljes belső felújítása; 2008–2009: a múzeum 
ALFA pályázatok révén történő teljes belső kiállítási megújítása, hogy csak a legutóbbi eredménye-
inket jelezzük) lebonyolításában és példaértékű elszámolásában.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Múzeumok Igazgatósága az egyik legnagyobb, úgyneve-
zett „vidéki” hálózattal rendelkezett, a települési múzeumok önkormányzati kezelésébe adása előtt 
12 tagintézményünk volt. Ennek a hálózatnak minden gondja-baja Tóth Istvánnéra hárult, mert nem 
lévén megyei múzeumigazgató-helyettes, aki ezt a munkakört ellátta volna, így ezt a munkát is ő vég-
zi mind a mai napig.

Mindezen feladatokat nagy affinitással és a szakmája, valamint a múzeumügy iránti nagy-
nagy szeretettel és elkötelezettséggel végezte és végzi úgy, hogy mindezért nem várt – az igaz, hogy 
nem is kapott – eddig állami elismerést.

Több mint 30 éves szakmai gyakorlatával ma ő a legtöbb szolgálati időt betöltött gazdasá-
gi vezető Magyarország múzeumaiban. Tudását, kapcsolatait elismerve a Magyar Vidéki Múzeumok 
Szövetsége számvizsgáló bizottságának elnökévé választotta.

Egyházában, a nyíregyházi evangélikus gyülekezetben kiemelkedő közösségi munkát végez, 
az egyházmegyei számvevőszék elnöke volt, jelenleg presbiter.

Nyílt, szókimondó és derűs személyiségével több évtizeden át aktív részese a magyar múze-
umi közéletnek, felelős vezetőként mindig a szakmai megoldásokat támogató, jól felkészült és empa-
tikus társként tevékenykedett az intézmény irányításában. Munkakultúrája és a múzeumügyhöz, az 
intézményhez való lojalitása példaértékű.

A fentiekre tekintettel tisztelettel kérem Miniszter Urat, hogy a közszolgálati jogviszonyban 
1970. február 1-je óta álló Tóth Istvánné dolgozónkat, aki kereken 45 éve áll a múzeum szolgálatá-
ban, nyugállományba vonulása alkalmából 2015. augusztus 20-án kitüntetni szíveskedjék.

Nyíregyháza, 2015. február 25.
							       Tisztelettel

Dr. Bene János
múzeumigazgató”

Ui. 45 év és két hónap ugyanazon a munkahelyen, a Jósa András Múzeum munkatársaként 
eltöltött idő után, 2015. március 31-én nyugállományba vonult Tóth Istvánné (Böbe), a megyei mú­
zeumi szervezet gazdasági igazgatója. Ez alkalomból 2015. augusztus 19-én Balog Zoltán, az Em-
beri Erőforrások minisztere Budapesten, a Vigadó épületében a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitün-
tetéssel köszönte meg munkáját. Kitüntetéséhez a múzeumigazgatóság minden dolgozója nevében 
őszintén gratulálunk!

Kedves Böbe! Beosztott muzeológusként, majd igazgatóként köszönöm, hogy együtt dol­
gozhattunk, munkádra, ötleteidre, tanácsaidra, jóindulatú figyelmeztetéseidre mindig számíthattam!

Bene János
a mostani igazgató

e-mail: magyarhuszar@gmail.com


